Оперативна програма
„ Развитие на човешките ресурси ”
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    Инвестира във вашето бъдеще!
Европейски съюз                                                                                  Европейски социален фонд

ОБРАЗОВАНИЕТО НА НАШИТЕ ДЕЦА  –  ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО ЗА ВСИЧКИ
          През месец юли 2011г. в Община Венец стартира проект  BG051PO001-4.1.03-0193 - „Образованието на нашите деца – предизвикателство за всички”. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.
         Основна цел на проекта е подобряване на образователната среда в Община Венец и създаване на условия за социална интеграция и последваща професионална реализация на децата и учениците от етническите малцинства.
Проектът ще се реализира в партньорство с Шуменски университет „Епископ Константин Преславски” и трите общински училища  - СОУ „Н.Й.Вапцаров” с. Венец, ОУ „Хр. Смирненски” с. Ясенково и ОУ „П.Р.Славейков” с. Изгрев .
В рамките на проекта за учениците от трите училища партньори по проекта  ще се сформират  клубове за дейности по интереси, както и групи за допълнителна подготовка преди  постъпване в първи клас за децата от  детските  градини.

С реализацията на проекта ще се постигне повишаване на професионалните компетенции на педагогическите екипи, чрез организиране и провеждане на обучение на учители за „Образование в мултиетническа среда“.
В  дейностите по проекта,  съвместно с учениците и учителите ще бъдат включени и родителите на децата, за да се постигне по-голяма заинтересованост и мотивиране за активно включване в образователния процес. 
Договарящ орган по проекта е Министерство на образованието, младежта и науката, Главна дирекция „Структурни фондове и международни образователни програми ” и ще бъде  с продължителност тринадесет месеца. 
Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Венец  и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява  официалното становище на Европейския съюз и Министерство на образованието, младежта и науката.


















