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ПРОЕКТ BG051PO001-5.1.04-0149-С0001

„Социални услуги в домашна среда в Община Венец“


Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз

Схема за безвъзмездна финансова помощ BG051PO001-5.1.04
„ПОМОЩ В ДОМА“

ОБЩИНА ВЕНЕЦ
На основание  чл. 91 от Кодекса на труда, Решение № 59 от Протокол № 6/14.06.2012 г. на ОбС Венец и Заповед № 032/08.02.2013 г. на Кмета на Община Венец, във връзка с изпълнение на проект BG051PO001-5.1.04-0149-С0001 „Социални услуги в домашна среда в Община Венец”, осъществен с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз,
О Б Я В Я В А
Конкурс за длъжностите: 

1. Домашен прислужник в „Център за социални услуги в домашна среда”

       Описание на длъжността: Пазаруване. Снабдяване с ежедневно необходимите продукти, лекарства. Поддържане на хигиена в жилищата на потребителите. Извършване на малки битови ремонти. Приготвяне на храна с продукти на потребителите. Помощ при ползване на административни услуги и плащания на данъци и такси.

2.  Болногледач в „Център за социални услуги в домашна среда”


      Описание на длъжността: Помощ за поддържане на лична хигиена. Помощ при обличане, събличане. Помощ при хранене. Помощ при вземане на лекарства, предписани от лекар.
3. Необходими документи:

· Заявление.

· Автобиография.

· Копие на лична карта.

4. Начин на провеждане на конкурса:

· Проверка на съответствието на представените документи с предварително обявените изисквания.

· Интервю с кандидатите.

5. Срок и място за подаване на документите:

· Документите се подават лично от всеки кандидат или чрез пълномощник в сградата на Община Венец, ул. „Кирил и Методий” № 24, в стая № 21, в срок до 16.30 часа на 28.02.2013 г.

6. Допускане до участие:

· До участие в конкурса не се допускат лица, които не са представили всички необходими документи, или представените документи не удостоверяват изпълнението на изискванията.

· Допуснатите кандидати ще бъдат уведомени допълнително за часа и мястото на провеждане на интервюто, а на недопуснатите кандидати писмено ще се съобщят съображенията за отказа.
Длъжностните характеристики за длъжностите са предоставени на разположение на кандидатите в стая № 21 , в сградата на Община Венец, за запознаване.

За информация и справки: тел.: 05343 / 21-91
Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд.

Община Венец носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ и при никакви обстоятелства не може да се приеме, като официална позиция на Европейския съюз или  Агенцията за социално подпомагане



Инвестира във вашето бъдеще!

